
Брейн-ринг

«ТВОЙ ШАНС»



РАУНД №1
КТО  БЫСТРЕЕ ?

Отвечает команда, которая первой подняла руку. 
Если ответ правильный, то команде начисляется 1 
очко. Если отвечающая команда ошиблась, то 
отвечают все остальные команды и за правильный 
ответ получают 1 балл.



Вопрос № 1

Как написать слово мышеловка 
всего ПЯТЬЮ буквами?

Ответ:
КОШКА



Вопрос № 2

Какого цвета козлик, живший у 
бабушки?

Ответ:
СЕРЕНЬКИЙ



Вопрос № 3

Какое лекарство принял кот 
Леопольд, чтобы стать злым?

Ответ:
ОЗВЕРИН



Вопрос № 4

Сколько штук в дюжине?

Ответ:
12



Вопрос № 5

Кто автор сказки про Чипполино?

Ответ:
ДЖАННИ  РОДАРИ



Вопрос № 6

Большой, красивый, полосатый, 
амурский. Что это за зверь?

Ответ:
ТИГР



Вопрос № 7

Огромный остров или континент, 
затонувший в океане так давно, что 
в его существование уже мало кто 
верит?

Ответ:
АТЛАНТИДА



Вопрос № 8

Спрятанные, чаще всего зарытые в 
землю вещи, не взятые 
владельцем и позднее случайно 
обнаруженные?

Ответ:
КЛАД



Вопрос № 9

Сумма углов квадрата?

Ответ:
360 градусов



Вопрос № 10

Как называется танцевальный шаг?

Ответ:
ПА



Вопрос № 11

Самое крупное наземное животное 
в мире?

Ответ:
СЛОН



Вопрос № 12

Скотоводческая ферма в США?

Ответ:
РАНЧО



Вопрос № 13

Как называется подставка, на 
которой художник укрепляет 
холст?

Ответ:
МОЛЬБЕРТ



Вопрос № 14

Место жительства Водяного?

Ответ:
БОЛОТО



Вопрос № 15

Глаза на рогах, а дом на спине?

Ответ:
УЛИТКА



Вопрос № 16

Съедобный герой русской сказки?

Ответ:
КОЛОБОК



Вопрос № 17

Непоседливый длинноносый 
деревянный мальчик?

Ответ:
БУРАТИНО



Вопрос № 18

Большое, не заселённое людьми 
пространство, лишённое 
растительности?

Ответ:
ПУСТЫНЯ



Вопрос № 19

Самый твёрдый минерал в мире?

Ответ:
АЛМАЗ



Вопрос № 20

Как называется походная сумка?

Ответ:
РЮКЗАК



Подведение 
итогов раунда



РАУНД №2
По страницам 
учебников…

2 балла за правильный ответ первой команде. 1 балл 
за правильный ответ всем остальным, если первая 
команда ошибается.



ИСТОРИЯ

Владелец земли и крепостных 
крестьян в средние века?

Ответ:
ФЕОДАЛ



ФИЗКУЛЬТУРА

Как называется ограждённая 
канатами площадка для бокса?

Ответ:
РИНГ



МАТЕМАТИКА

Пильщик режет брёвна на 
метровые отрезки. Каждый разрез 
занимает 2 минуты. За сколько 
минут разрежет он 5-метровое 
бревно?

Ответ:
4 · 2 = 8 минут



БИОЛОГИЯ

Яйцо этой птицы весит 1,5 -2 килограмма. Да 
и сама эта птица самая большая на земле. У 
себя на родине, в Африке, этих птиц 
истребляют ради их великолепных перьев. 
Но у нас, в России, их разводят на фермах. 
Что это за птица?

Ответ:
СТРАУС



ИСТОРИЯ

Солдат XVI века, вооружённый 
фитильным ружьём?

Ответ:
МУШКЕТЁР



ГЕОГРАФИЯ

На каком материке нет рек?

Ответ:
в  АНТАРКТИДЕ



МАТЕМАТИКА

Если на геометрическую фигуру 
посмотреть сбоку, то можно увидеть 
треугольник. Если же на неё посмотреть 
сверху, то – круг. Что это за 
геометрическая фигура? 

Ответ:
КОНУС



ЛИТЕРАТУРА

Имя богатыря из города Мурома?

Ответ:
ИЛЬЯ (Муромец)



ИНФОРМАТИКА

Если от числа 2012 отнять 84, результат 
разделить на 2, а затем прибавить 1000, то 
получится год создания первой 
компьютерной мыши, которую тогда ее 
разработчик Дуглас Карл Энгельбарт назвал 
«индикатор позиций X и Y». В каком году 
была изобретена компьютерная мышь?? 

Ответ:
в 1964 году



БИОЛОГИЯ

У каких птиц самки больше и 
сильней самцов?

Ответ:
у ХИЩНЫХ



АСТРОНОМИЯ

Какая планета  самая яркая из 
видимых  с Земли?

Ответ:
ВЕНЕРА



ИНФОРМАТИКА

Если значение 
переменной а на входе 
«вычислительной 
машины» равно 12. 
Чему равно значение 
на выходе?

Ответ:
2



ГЕОГРАФИЯ

Самое большое и глубокое озеро в 
мире?

Ответ:
БАЙКАЛ



ЛИТЕРАТУРА

Большое стихотворное 
произведение на историческую, 
героическую или возвышенную 
лирическую тему?

Ответ:
ПОЭМА



ЭКОНОМИКА

Известно, что платежная система Visa — 
американская, а MasterCard — европейская. 
На какую карту лучше положить деньги для 
поездки, если Вы собрались в Австрию? 

Ответ:
MasterCard



Подведение 
итогов раунда



РАУНД №3
УДАЧА…

5 баллов за правильный ответ. При ошибочном 
ответе у команды забираются поставленные на 
вопрос баллы.



ОТГАДАЙ ЗАГАДКУ:
Сжуёт железо, 
Сталь сожрёт 
И скалы в порошок сотрёт, 
Мощь городов, 
Власть королей 
Его могущества слабей.

Ответ:
ВРЕМЯ



ИЗ ИСТОРИИ …

Похищенная греческим богом 
Зевсом девушка, именем которой 
названа часть света?

Ответ:
ЕВРОПА



КОСМОС …

Как назывался космический корабль, 
на котором был  осуществлен 
первый запуск человека  в космос? 

Ответ:
ВОСТОК-1



Ума нет, а хитрее зверя? 

Ответ:
КАПКАН

ОТГАДАЙ ЗАГАДКУ:



Кодовое слово, по которому 
открывались двери одной 
подземной сокровищницы? 

Ответ:
СЕЗАМ

ВОСТОК ДЕЛО ТОНКОЕ…



ИЗ ИСТОРИИ …

Древнее народное сказание о 
легендарных героях, богах, о 
явлениях природы?

Ответ:
МИФ



КУПЛЮ-ПРОДАМ…

Распродажа, на которой покупка 
достаётся тому, кто предложил 
максимальную цену?

Ответ:
АУКЦИОН



ИЗ ИСТОРИИ …

В старину - ударное оружие в виде 
короткого жезла с тяжёлой 
шарообразной головкой из металла 
или камня?

Ответ:
БУЛАВА



КОСМОС …

Кто  из живых существ побывал  в 
космосе  первым?? 

Ответ:
СОБАКА



ФРАЗЫ …

Объясните выражение: 
«БЕЗ ЦАРЯ В ГОЛОВЕ»?

Ответ:
Человек, не думающий и 

рисковый



ФАУНА и ФЛОРА …
Представь себе новогоднюю елку в 
светящихся фонариках. Источником света 
является не электричество, а живое 
существо, способное светиться. Кто 
может «осветить» елку, будучи 
природным источником света?

Ответ:
Жуки-светляки



Подведение 
итогов раунда



РАУНД №4
Разгадай…

Каждой команде выдаётся бланк с вопросами, на 
которые надо ответить на нём. Командам даётся 5 
минут чтобы ответить на все вопросы. За каждый 
правильный ответ в задании начисляется 1 балл



Вопрос № 1
В таблице над числами запиши слово, 
означающее электронно-вычислительную 
машину. Под цифрами в таблице каждую 
букву смести по алфавиту на указанное число 
букв (знак « - » означает смещение назад). 
Получится слово. Что это за слово?



Вопрос № 2
По словесному описанию были составлены схемы 
класса. Какая из схем составлена верно? 
«В классе 12 столов расположено вдоль стен и окон. 
На этих столах компьютеры. Еще 3 стола стоят в 
центре класса. Впереди у окна учительский стол с 
компьютером. Доска находится за спиной учителя, а 
вход в класс слева от него»



Вопрос № 3
Сосчитай сколько на рисунке квадратов?



У ВАС 5 МИНУТ



Вопрос № 1
В таблице над числами запиши слово, 
означающее электронно-вычислительную 
машину. Под цифрами в таблице каждую 
букву смести по алфавиту на указанное число 
букв (знак « - » означает смещение назад). 
Получится слово. Что это за слово?

Ответ:
ВИНЧЕСТЕР

К   О   М   П  Ь   Ю  Т    Е   Р



Вопрос № 2
По словесному описанию были составлены схемы 
класса. Какая из схем составлена верно? 
«В классе 12 столов расположено вдоль стен и окон. 
На этих столах компьютеры. Еще 3 стола стоят в 
центре класса. Впереди у окна учительский стол с 
компьютером. Доска находится за спиной учителя, а 
вход в класс слева от него»

Ответ:
3



Вопрос № 3
Сосчитай сколько на рисунке квадратов?

Ответ:
17



Подведение 
итогов раунда



РАУНД №5
Давайте 

подумаем…
Отвечает команда, которая первой подняла руку с 
кругом. Если ответ правильный, то команде 
начисляется 2 очка. Если отвечающая команда 
ошиблась, то отвечают все остальные команды и за 
правильный ответ получают один балл.



Назовите специализацию 
спортсмена, используя буквы, 
составляющие фамилию и имя. 

Дистелев Осип

Ответ:
ВЕЛОСИПЕДИСТ



Назовите специализацию 
спортсмена, используя буквы, 
составляющие фамилию и имя. 

Крыжоног Нил

Ответ:
ГОРНОЛЫЖНИК



Назовите специализацию 
спортсмена, используя буквы, 
составляющие фамилию и имя. 

Латтек Олег

Ответ:
ЛЕГКОАТЛЕТ



В ниже приведенных японских стихотворениях 
есть нечто общее. Найдите это общее и через 
минуту дайте название, которое объединяет все 
эти четыре стихотворения. 

Ответ:ВРЕМЕНА ГОДА

1. 
Вкруг деревни сошлись, 
По склонам гор прилепившись, 
Яблони в вешнем цвету… 

3. 
Смотрю без конца, 
На картинку с видом осенним 
Раскрытый веер… 

2. 
Заглядевшись на солнце, 
Незаметно забрёл я в сад – 
А там пионы в цвету! 

4.
Неспешно ступает 
По заснеженной зимней бахче 
Большая кошка…



Чем кончается всё? 

Ответ:
Буквой Ё



Самый богатый селезень в 
мире?

Ответ:
Скрудж МакДак



Самый «ПРАВДИВЫЙ» человек 
на свете?

Ответ:
Барон Мюнхгаузен



В озеро впадает три речки, а 
вытекает одна. Какая схема 
верно изображает это 
описание?

Ответ:
3



В компьютерной игре «Тетрис» 
требуется заполнить ряд фигурками 
разной формы. Фигурки можно 
поворачивать. Какая из фигурок 
заполнит ряд?

Ответ:
3



Подведение 
итогов игры



Спасибо за внимание! 

Удачи вам в познании 
нового и неизведанного!


